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OR. 0002.36.2017 

 

 

Protokół Nr XXXVI/2017 

z XXXVI Sesji Rady Miejskiej w Nowym Dworze Mazowieckim 

w dniu 19 grudnia 2017r. 

 

 

Stan radnych – 21. Obecnych na Sesji – 19 

Godzina rozpoczęcia: 10:00    

Nieobecni usprawiedliwieni: Włodzimierz Laur, Piotr Miszczak 

 

Przed rozpoczęciem sesji młodzież z TPD złożyła wszystkim obecnym życzenia 

świąteczne. 

 

Ad. 1 

 

Obrady otworzył Przewodniczący Rady Miejskiej – Krzysztof Bisialski, witając 

radnych i zaproszonych gości.  

 

 

Ad. 2 

 

  Na podstawie obecności 19 radnych stwierdzono prawomocność obrad.                                 

( listy obecności stanowią zał. nr 1) 

 

 

Ad. 3 

Przewodniczący Rady przedstawił porządek obrad, który stanowi zał. nr 2, 

po czym wniósł o wykreślenie pkt. 6 dot. podjęcia uchwały w sprawie zmiany 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Nowy Dwór Mazowiecki na rok 2017. Jest 

to uzasadnione, ponieważ zmiany w budżecie miasta, które będą przyjmowane nie 

powodują zmian w WPF. 

 Poddany pod głosowanie wniosek w tej sprawie został przyjęty jednogłośnie.  

Następnie Przewodniczący odczytał i poddał pod głosowanie wniosek                    

( zał. nr 3 ) Burmistrza Miasta o wprowadzenie do porządku projektu uchwały 

dotyczącej przejęcia zadania zimowego utrzymania dróg powiatowych na terenie 

miasta w okresie zimowym 2017-2018.  

W/w uchwała została wprowadzona jednogłośnie jako pkt. 6.  

Po dokonaniu zmian zaproponowany porządek obrad został przyjęty 

jednogłośnie, w następującym brzmieniu:  

 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przedstawienie porządku obrad. 
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4. Podjęcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Nowy 

Dwór Mazowiecki na lata 2018 - 2027. 

5. Podjęcie Uchwały Budżetowej Miasta Nowy Dwór Mazowiecki na rok 2018. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia zadania powiatowego przez gminę. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Miasta Nowy Dwór 

Mazowiecki na rok 2017. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie ustalania trybu udzielania i rozliczania dotacji                        

z budżetu Gminy Nowy Dwór Mazowiecki na prowadzenie szkół niepublicznych                 

o uprawnieniach szkół publicznych, oddziałów wychowania przedszkolnego przy 

niepublicznych szkołach podstawowych, przedszkoli niepublicznych                                      

i niepublicznych form wychowania przedszkolnego oraz trybu i zakresu kontroli 

prawidłowości ich pobierania i wykorzystania 

9. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia maksymalnej kwoty dofinansowania opłat 

za kształcenie nauczycieli pobierane przez szkoły wyższe i zakłady kształcenia 

nauczycieli oraz ustalenia specjalności i form kształcenia, na które 

dofinansowanie jest przyznawane w 2018r. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia 

odpłatności za pobyt w ośrodkach wsparcia udzielających schronienia osobom 

bezdomnym. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wykorzystanie herbu Miasta 

Nowy Dwór Mazowiecki przez Komisję Zakładową NSZZ „Solidarność” nr 2623                   

w Zakładzie Energetyki Cieplnej Sp. z o.o. w Nowym Dworze Mazowieckim. 

12. Przyjęcie planów pracy Komisji Rady Miejskiej na 2018r. 

13. Interpelacje i zapytania radnych. 

14. Sprawy różne. 

15. Zamknięcie sesji.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

 

Ad. 4 

Podjęcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Nowy 

Dwór Mazowiecki na lata 2018 - 2027. 

 

Debata nad projektem WPF na lata 2018 -2027 odbyła się na sesji Rady                       

w dniu 05 grudnia 2017r.  

W okresie między sesjami radni otrzymali do zapoznania się i zaopiniowania 

Autopoprawkę do projektu Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Nowy Dwór 

Mazowiecki na lata 2018-2027 z dnia 08 grudnia br. Zaproponowane w tym 

dokumencie zmiany zostały pozytywnie zaopiniowane przez merytoryczne Komisje 

Rady, bez uwag. 

 

W związku z powyższym Przewodniczący Rady  poddał pod głosowanie                     

wniosek o przyjęcie Autopoprawki z dnia 08 grudnia 2017r do projektu WPF. 

 Autopoprawka została przyjęta jednogłośnie, przy obecności 19 radnych.   
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Radni nie zgłosili żadnych uwag do projektu WPF na lata 2018-2027, więc                       

po wysłuchaniu pozytywnych opinii merytorycznych komisji Rady projekt uchwały 

zawierający autopoprawkę, został odczytany i poddany pod głosowanie. 

Uchwała Nr XXXVI/   430  /2017 w  sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Miasta Nowy Dwór Mazowiecki na lata 2018-2027, została podjęta przy 1 gł. – 

wstrzym.się – na 19 obecnych radnych. ( uchwała oraz autopoprawka stanowią zał. 

nr 4 )  

 

 

Ad. 5 

Podjęcie Uchwały Budżetowej Miasta Nowy Dwór Mazowiecki na rok 2018. 

 

Debata nad  projektem budżetu miasta na rok 2018 odbyła się na sesji Rady             

w dniu 05 grudnia 2017r. Wszystkie merytoryczne Komisje Rady przedstawiły 

wówczas pozytywne opinie na temat projektu budżetu 2018. 

W okresie między sesjami Radni otrzymali Autopoprawkę Burmistrza Miasta 

Nowy Dwór Mazowiecki z dnia 08 grudnia 2017r.  do projektu uchwały budżetowej 

na rok 2018, którą pozytywnie zaopiniowały merytoryczne Komisje Rady. 

 

W związku z powyższym Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie                 

wniosek o przyjęcie Autopoprawki Burmistrza Miasta z dnia 08 grudnia br. do 

projektu budżetu 2018.  

  Autopoprawka została przyjęta przy 2 gł. – wstrzym.się., przy frekwencji 19 

radnych. 

 

Następnie Skarbnik Miasta – Anna Palczowska odczytała treść Uchwały                    

Nr Ci.337/2017 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie  

z dnia 21 listopada 2017r.,zawierającej pozytywną opinię o przedłożonym projekcie 

uchwały budżetowej na 2018r oraz o możliwości sfinansowania deficytu.     

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały budżetowej. Po wysłuchaniu 

pozytywnych opinii Komisji Rady Wiceprzewodniczący Rady – Roman Biliński 

odczytał projekt Uchwały Budżetowej, zawierającej autopoprawkę. 

Poddana pod głosowanie Uchwała Budżetowa Miasta Nowy Dwór Mazowiecki 

na rok 2018  Nr XXXVI/ 431 /17 została podjęta stosunkiem głosów: 17 – za,                      

2 – wstrzym.się , przy obecności 19 radnych.          

( załącznik nr 5 stanowią: autopoprawka z dnia 08.12.2017r.,uchwała budżetowa 

oraz uchwała RIO) 
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Ad. 6 

 Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia zadania powiatowego przez gminę. 

 

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję 

Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego, Komisję Gospodarki Komunalnej oraz 

Komisję Finansów i Rozwoju Gospodarczego z jednoczesnym wnioskiem                              

o poprawienie nazwy „ul. Czarneckiego” na „ul. Czarnieckiego”.  

 

 Po dokonaniu poprawki projekt uchwały został odczytany i poddany pod 

głosowanie. 

Uchwała Nr XXXV/ 432/2017 w powyższej sprawie została podjęta 

jednogłośnie. ( zał. nr 6 ) 

 

 

Ad. 7 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Miasta Nowy Dwór 

Mazowiecki na rok 2017. 

 

Proponowane zmiany w budżecie miasta zostały szczegółowo omówione na 

posiedzeniach merytorycznych komisji Rady. Komisje zaopiniowały projekt uchwały 

pozytywnie, bez uwag. 

 

Skarbnik Miasta – Anna Palczowska dodatkowo zgłosiła wniosek                            

o wprowadzenie korekty planu dochodów nadzorowanych przez Wydział Finansowy 

tj. w § 0310  zmniejszenie o kwotę 142.991,00 zł. wysokości wpływów z podatku od 

nieruchomości oraz zwiększenie subwencji oświatowej o tę kwotę. Jest to 

spowodowane wnioskiem Ministra Rozwoju i Finansów informującym, iż została 

przyznana miastu na rok 2017 kwota 142.991,00 zł. ze środków rezerwy części 

oświatowej subwencji ogólnej z przeznaczeniem na dofinansowanie wzrostu zadań 

szkolnych i pozaszkolnych, polegającego na wzroście liczby uczniów 

przeliczeniowych w stosunku do danych przyjętych do naliczenia algorytmem części 

oświatowej subwencji ogólnej na 2017r.  

 

Wniosek uzyskał aprobatę radnych jednogłośnie. 

 

Po wprowadzeniu korekty Uchwała Nr XXXVI/ 433 / 2017 w sprawie zmiany 

Uchwały Budżetowej Miasta Nowy Dwór Mazowiecki na rok 2017 została podjęta 

przy 1 gł. – wstrzym.się. ( zał. nr 7 ) 
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Ad. 8 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalania trybu udzielania i rozliczania dotacji                        

z budżetu Gminy Nowy Dwór Mazowiecki na prowadzenie szkół 

niepublicznych o uprawnieniach szkół publicznych, oddziałów wychowania 

przedszkolnego przy niepublicznych szkołach podstawowych, przedszkoli 

niepublicznych i niepublicznych form wychowania przedszkolnego oraz trybu 

i zakresu kontroli prawidłowości ich pobierania i wykorzystania. 

 

 Przedmiotowa uchwała jest dostosowaniem problematyki udzielania                                    

i rozliczania dotacji do obowiązujących przepisów prawnych, jej projekt został 

pozytywnie zaopiniowany przez merytoryczne komisje Rady, bez uwag. 

 W związku z uwagą radcy prawnego Przewodniczący Rady postawił wniosek 

o wykreślenie z § 4 wyrazów: „ z mocą obowiązującą od 1 stycznia 2018r.” 

 Wniosek został przyjęty jednogłośnie. 

 

 Po wprowadzeniu zmiany projekt uchwały został odczytany i poddany pod 

głosowanie.  

 Uchwała Nr XXXVI/ 434 /2017 w powyższej sprawie została podjęta 

jednogłośnie. ( zał. nr 8 ) 

 

 

Ad. 9 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia maksymalnej kwoty dofinansowania 

opłat za kształcenie nauczycieli pobierane przez szkoły wyższe i zakłady 

kształcenia nauczycieli oraz ustalenia specjalności i form kształcenia, na 

które dofinansowanie jest przyznawane w 2018r. 

 

 Rada Miejska co roku podejmuje uchwałę w przedmiotowej sprawie.  W roku 

2018 ustala następujące specjalności i formy kształcenia nauczycieli, które będą 

objęte dofinansowaniem: 

1) studia językowe dające kwalifikacje do nauczania języków obcych                                

w danym typie szkoły, 

2) studia magisterskie i podyplomowe na kierunkach zgodnych z potrzebami 

szkoły, 

3) kursy kwalifikacyjne i udoskonalające, seminaria oraz inne formy 

doskonalenia zawodowego dla nauczycieli skierowanych przez dyrektora 

szkoły lub placówki. 

Maksymalne kwoty dofinansowania opłat za kształcenie nauczycieli zawarte s w § 2 

projektu uchwały. 

 

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez merytoryczne 

komisje Rady, bez uwag. 

 Uchwała Nr XXXVI/ 435 /2017 w powyższej sprawie została podjęta 

jednogłośnie. ( zał. nr 9 ) 
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Ad. 10 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia 

odpłatności za pobyt w ośrodkach wsparcia udzielających schronienia 

osobom bezdomnym. 

 

        Z uzasadnienia do projektu uchwały wynika, że zgodnie z ustawą o pomocy 

społecznej udzielenie schronienia osobom tego pozbawionym, w tym bezdomnym, 

jest zadaniem własnym gminy o charakterze obowiązkowym. Stanowi rodzaj 

świadczenia niepieniężnego przysługującego osobom, które nie są w stanie 

zapewnić sobie miejsca noclegowego we własnym zakresie z różnych powodów. 

         Wśród świadczeniobiorców korzystających z pomocy w formie schronienia 

pojawiają się osoby posiadające własne dochody, które przekraczają kryterium 

dochodowe, stąd w pełni uzasadniona staje się konieczność określenia przez radę 

gminy, jako organu właściwego, zasad odpłatności za korzystanie z pobytu w 

ośrodkach wsparcia. 

    W zaproponowanej tabeli nie są pobierane opłaty w stosunku do osób o 

dochodach nie przekraczających kryterium dochodowego zgodnie z zapisami art. 97 

ust. 1 ustawy o pomocy społecznej: „osoby nie ponoszą opłat, jeżeli dochód osoby 

(...) nie przekracza kryterium dochodowego”. Ponadto tabela określa wysokość 

odpłatności za pobyt w % liczona od dochodu  osoby przebywającej w ośrodku 

wsparcia. 

     Sugerowane w  uchwale  zasady odpłatności, zachowują równowagę 

pomiędzy kosztami ponoszonymi w celu realizacji zadań obowiązkowych gminy 

(dbałość o stan finansów publicznych), a możliwościami osób korzystających z 

pomocy. 

W myśl art. 97 ust. 5 w/w ustawy rada gminy, w drodze uchwały, ustala w zakresie 

zadań własnych, szczegółowe zasady ponoszenia odpłatności za pobyt w ośrodkach 

wsparcia.    

     Uchwała w proponowanej wersji pozwoli na prawidłową realizację zadania 

wynikającego z ustawy o pomocy społecznej. 

 

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez merytoryczne 

komisje Rady, bez uwag. 

 Uchwała Nr XXXVI/ 436 /2017 w powyższej sprawie została podjęta 

jednogłośnie.  ( zał. nr 10 ) 
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Ad. 11 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wykorzystanie herbu Miasta 

Nowy Dwór Mazowiecki przez Komisję Zakładową NSZZ „Solidarność” nr 2623                   

w Zakładzie Energetyki Cieplnej Sp. z o.o. w Nowym Dworze Mazowieckim. 

 

Na wniosek z dnia 10 listopada 2017r. niniejsza uchwałą Rada Miejska wyraża 

zgodę na wykorzystanie herbu Miasta Nowy Dwór Mazowiecki przez Komisję 

Zakładową NSZZ „Solidarność” nr 2623 w Zakładzie Energetyki Cieplnej Sp. z o. o. 

w Nowym Dworze Mazowieckim na sztandarze organizacji związkowej.  

  

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez merytoryczne 

komisje Rady, bez uwag. 

 Uchwała Nr XXXVI/ 437 /2017 w powyższej sprawie została podjęta  

jednogłośnie. ( zał. nr 11) 

 

 

Ad. 12 

Przyjęcie planów pracy Komisji Rady Miejskiej na 2018r. 

 

Radni nie zgłosili uwag do opracowanych przez poszczególne komisje planów 

pracy, więc Przewodniczący Rady zaproponował, aby głosować nad wszystkimi 

planami jednocześnie.  

Propozycja została zaakceptowana przez radnych, bez głosów sprzeciwu. 

Plany pracy stałych komisji Rady Miejskiej na rok 2018 zostały przyjęte 

jednogłośnie. ( zał. nr 12 ) 

 

 

Ad. 13 

Interpelacje i zapytania radnych: 

 

Radny – Bogdan Jeziorski poruszył sprawę zmiany nazwy ul. Gen. Berlinga 

na Osiedlu Młodych. Były przeprowadzone konsultacje, podczas których mieszkańcy 

wybrali nową nazwę ulicy „Radosna”. Rada Miejska nie podjęła uchwały w 

ustawowym terminie, więc decyzję podjął Wojewoda, ale nadał inną nazwę „Rtm. 

Witolda Pileckiego”. Tym samym zmienił wolę mieszkańców. Jest 30 dni na 

odwołanie się od decyzji Wojewody, więc Rada powinna to zrobić.   

 

Burmistrz Miasta –Jacek Kowalski wyjaśnił, że jeśli Rada wyrazi wolę 

odwołania się, to musi dzisiaj przyjąć stanowisko i upoważnić Przewodniczącego 

Rady do realizacji. Ponadto poinformował, że były prowadzone rozmowy z 

przedstawicielami Wojewody i wtedy zapewniali, że wola mieszkańców będzie 

uznana. Urząd przekazał do Wojewody wszystkie protokoły z wcześniejszych 

konsultacji i tych, które były przeprowadzane na Osiedlu Młodych. Do Urzędu 
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dotarły nieoficjalne wiadomości, że zebrano 300 podpisów za nadaniem nazwy 

„Rtm. Witolda Pileckiego” i wysłano do Wojewody. Wojewoda, po konsultacjach              

z IPN, podjął właśnie taką decyzję. 

Dodatkowo Burmistrz poinformował, że gdyby Wojewoda podtrzymał swoją 

decyzję, a Rada potem ( poza związkiem z ustawą)  pojęła uchwałę o zmianie 

nazwy ulicy, mieszkańcy ponieśliby koszty z tym związane.    

 

Z kolei Radny – Tadeusz Sosiński zaproponował, aby mimo wprowadzenia 

Rady w błąd zakończyć temat i nie odwoływać się od decyzji Wojewody, gdyż rtm. 

Pilecki zasłużył na takie uhonorowanie. Jednakże radny uważa, że w przyszłości nie 

należy nadawać nazw imionami i nazwiskami osób fizycznych. 

 

 Radny – Andrzej Świder całkowicie poparł przedmówcę. 

 

Natomiast radna – Grażyna Brzozowska stwierdziła, że czuje niedosyt                      

i zażenowanie, ponieważ radni z Osiedla Młodych zachęcali mieszkańców do 

konsultacji, w celu wybrania nowej nazwy. Podczas zorganizowanego przez radnych 

spotkania mieszkańcy wybrali nazwę „Radosna” i mieli zapewnienie, iż Rada 

Miejska podejmie uchwałę w sprawie nadania właśnie tej nazwy. Teraz wyszło to 

niepoważnie wobec mieszkańców. Uważa, że trzeba się odwołać. 

 

Ostatecznie, Radny – Bogdan Jeziorski postawił wniosek o odwołanie się 

przez Radę Miejską od decyzji Wojewody Mazowieckiego w sprawie zmiany nazwy 

ul. Gen. Berlinga na ul. Rtm. Witolda Pileckiego i upoważnienie Przewodniczącego 

Rady do złożenia odwołania z zaznaczeniem, aby ul. Gen. Berlinga otrzymała nazwę 

„ul. Radosna”.  

Powyższy wniosek, a zarazem stanowisko Rady zostało przyjęte w głosowaniu 

16 gł. – za, przy 2 gł. – przeciw i 1 gł. – wstrzym.się. 

 

Radna – Agnieszka Kowalska zgłosiła potrzebę ustawienia wiaty na  

przystanku przy ul. Paderewskiego, a jeżeli jest to niemożliwe to chociażby 

zadaszenia. Poza tym na przystanku przy przychodni został przesunięty rozkład 

jazdy, stoi teraz praktycznie na środku chodnika.  

Burmistrz Miasta wyjaśnił, że w tym miejscu nie może być pełnej wiaty ze 

względów technicznych, będzie zrobione tylko zadaszenie przystanku i to               

w przyszłym roku. Jeśli chodzi o drugi przystanek i rozkłady jazdy – jest 

odpowiedzialna firma, która realizuje komunikację miejską i ta kwestia zostanie 

jej przekazana przez Wydział Gospodarki Komunalnej. W nowym przetargu sprawa 

rozkładów jazdy zostanie inaczej określona.  
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Ad. 14 

Sprawy różne: 

 

1. Radna – Agnieszka Kowalska spytała czy zgłaszana przez Nią sprawa 

ustawienia słupa oświetleniowego przy głównym wejściu do Kaplicy św. 

Barbary będzie realizowana. 

  

2. Radna – Grażyna Brzozowska spytała czy można coś konkretnego zrobić                  

z dzikami na terenie miasta. Na Osiedlu Młodych znowu zrobiło się 

niebezpiecznie. 

 

3. Radny – Bogdan Jeziorski poprosił o wyjaśnienie  -  jeżeli Wojewoda 

utrzyma nazwę ulicy „Rtm. Pileckiego”, to czy Rada może później nadać 

swoją nazwę. 

 

4. Przewodnicząca Zarządu Osiedla nr 2  - Mirosława Boroń zgłosiła, że  na 

chodniku przy rondzie na ul. Młodzieżowej 6  leży część uszkodzonej latarni, 

leżą kable, którymi bawią się dzieci. Trwa to już kilka miesięcy. Natomiast 

na  ul. Młodzieżowej 6 były dzisiaj wymieniane żarówki i jest to zrobione 

niechlujnie – wiszą gumowe uszczelki.  

 

5. Radny – Tomasz Reginis zapytał jakie są ustalenia odnośnie udrożnienia 

ruchu komunikacyjnego na ul. Miłej, Morawicza, Jarzębinowej.  

 

6. Radny - Tadeusz Sosiński poprosił o dokonanie przeglądu witaczy na 

wjazdach do miasta. Ponadto radny uważa, że nadszedł czas, aby zacząć 

pracować nad nową organizacją ruchu i płatnymi miejscami parkingowymi            

w mieście. 

 

 Burmistrz Miasta – Jacek Kowalski ustosunkował się do zgłoszonych spraw 

następująco: 

 

 dot. oświetlenia Kaplicy św. Barbary: wniosek jest w trakcie realizacji; 

 

 dot. dzików: plaga dzików występuje w całej Polsce. U nas znowu jest 

problem, bo ostatnio pojawiły się 2 stada dzików na Osiedlu Młodych. Jest 

decyzja, że w całej Polsce w odstrzeliwaniu dzików będzie pomagało wojsko. 

Miasto jest objęte strefą czerwoną, więc niestety znowu jest zakaz 

wywożenia, czyli jedyną metodą jest odstrzał. Odbyło się spotkanie                        

z prezesami 2-ch kół łowieckich obejmujących obszar miasta, na którym 

przyjęto pewne ustalenia. Jest tylko problem z chłodnią, ponieważ 

odstrzelone dziki muszą być najpierw wywiezione do chłodni i przebadane,         
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a to trwa kilka dni. Jedyną chłodnią dysponuje Lekarz Powiatowy 

Weterynarii. Jednakże za kilkanaście dni nie powinno już być problemu                  

z dzikami;  

 

 dot. nazwy ulicy: Rada w każdej chwili może zmienić nazwę, ale jeżeli 

podejmie uchwałę tylko na podstawie ustawy o samorządzie gminnym, to 

wtedy mieszkańcy poniosą koszty związane ze zmianą nazwy ulicy; 

 

 dot. uszkodzonej latarni: sprawa jest znana, nie ma tam żadnego 

zagrożenia, gdyż miejsce jest zabezpieczone, prąd odłączony. Spółka 

zamówiła nową latarnię, ale jeszcze jej nie ma, a musi być taka sama jak 

inne. Prawdopodobnie będzie dostarczona na początku roku. Natomiast 

sprawę wymiany żarówek przyjęła do sprawdzenia Prezes Sp. Energetyka; 

 

 dot. udrożnienia ruchu : jest projektowane rondo w tym miejscu, ale trzeba 

jeszcze ustalić koszty i zabezpieczyć środki w przyszłym roku. Jest to 

skrzyżowanie drogi powiatowej i miejskiej, więc jest taka niepisana umowa 

z zarządem powiatu, że zadanie będzie realizowany wspólnie; 

 

 dot. organizacji ruchu: swojego czasu pracował powołany specjalnie zespół               

i opracowanie nowej organizacji ruchu zostało zrobione, ale uzgodniono, że 

z realizacją trzeba się wstrzymać do czasu przejęcia ul. Warszawskiej.                   

Od 1 stycznia ul. Modlińska stanie się ulicą wojewódzką, niestety nie 

oznacza to, że ul. Warszawska stanie się miejską. Trzeba będzie jeszcze 

podjąć stosowną uchwałę w tej sprawie, no i MZDW nie wydzieliło jeszcze 

gruntów i nie jest w stanie przekazać miastu nieruchomości z dniem                          

1 stycznia. Prawdopodobnie stanie się tak w I połowie roku i wtedy będzie 

można przystąpić do  zawieszonego projektu zmiany organizacji ruchu.   

 

Na zakończenie Przewodniczący Rady podziękował radnym za podjęcie 

uchwały budżetowej na rok 2018 i złożył wszystkim życzenia świąteczne. Do życzeń 

dołączył się Burmistrz Miasta. 

 

 

Ad. 15 

Na tym Przewodniczący Rady zamknął XXXVI Sesję Rady Miejskiej w Nowym 

Dworze Mazowieckim w dniu 19 grudnia 2017r.  ( godz. 11:30 )      

 

 

Protokółowała: 

Julita Michałowska 

       Przewodniczący Rady Miejskiej 

 

               Krzysztof Bisialski                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               


